

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum  
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCZÉK-FÉRE 2. SZÁM

Feladat-vezető és felelős szerkesztő:  
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:  
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben egy évre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Szegeden van a belügyminiszter repülőbizottsága.

Minden számadást és üzemet felülvizsgálják.

Mint minden költségvetési év végén, az idén is megtörtént a belügyminisztérium ügynevezett repülőbizottsága, amelynek az a hivatala, hogy előzetes bejelentés nélkül meglátogassák a városokat és felülvizsgálják az összes számadásokat s az üzemek ügyvitelét és erről megtegyék jelentésüket felettes hatóságoknak.

A belügyminisztérium repülőbi-

zottsága, amelyben képviselője van a belügy, pénzügy és kereskedelemügyi minisztérium, tegnap megérkezett Szegedre. Most — Győr után, ahol mindent rendbenlévőnek találtak — Szeged gazdálkodását vizsgálják felül s onnan tovább „repülnek” dolguk végeztével Pécsre, vagy egy másik, esetleg Kaposvárra, de minden bizonnyal dunántúli városba.

## Kihallgatta a rendőrség a szerencsétlenül járt vásárosokat.

Az ittas kocsisok okozták a végzetes balesetet.

Tegnap számában a BAJA-BÁCSKA részletesen beszámolt arról a szerencsétlenségről, amely a jánoshalmi vásárról visszatérő bajai kocsiért és amelynek áldozata a halállal vívódik a bajai köz-kórházban. A megindított rendőri nyomozás során kihallgatták a tragikus eset szereplőit és így sikerült megállapítani, hogy mi okozta a balesetet.

Kurcz János és neje kihallgatásuk során előadták, hogy a vásárból való elindulásuk alkalmával Mikosevics Antal és Gömöri Máté teljesen ittasok voltak. Az úton a magukkal hozott kobak-tökből állandóan ittak és a kocsijukat valóságos kigyóvonalban hajtották az országúton.

A szerencsétlenséget az idézte elő, hogy az előtűi haladó Fényes József Gyár-utca 13. szám alatti lakos kivilágított kettőfogatú kocsiját akarták megelőzni, közben az út mellett felhalmozott kórakásnak hajtottak, mire a kocsi felborult. A kocsi a szerencsétlenség pillanatában Mikosevics Antal „hajtotta”.

Hasonlóképpen vallott kihallgatása során a súlyosan sérült Gömöri Máté is, aki beismerte azt is, hogy mindkettőn ittasok voltak. Tekintettel arra, hogy a balesetet a kocsisok saját gondatlansága okozta, rendőri eljárásra minden valószínűség szerint nem kerül sor. Gömöri Máté állapota még mindig súlyos.

## Vita nélkül fogadta el a kisgyűlés a város 1935. évi költségvetését.

Csökken a gáz- és emelkedik a villanyfogyasztás Baján.

Bodolay Tibor városi főszámvevő tegnap délután ismertette a városi kisgyűlés előtt a város 1935. évi költségvetését. A költségvetést részleteiben ismertették már a BAJA-BÁCSKA hasábjain. Megítélte, hogy a város költségelőirányzata a takarékoság elvének legteljesebb mértékben való betartásának szem előtt tartásával készült el.

A főszámvevő a kisgyűlés előtt

elhangzott beszámolójában kiemelte, hogy a költségvetésben mutatókhoz 5653 pengő bevételi emelkedés és a gazdasági helyzet nyilvánuló javulása ellenére sinces egyensúlyban a város háztartása. A forgalmiadó terhére beallított 102.000 pengős részesedés még állami jóváhagyástól függ és a város jelenlegi helyzetében fennálló adósságainak törlesztésére nem gondolható és erre a

céla tartalékolni sem tudott. A következő esztendőben lényegesen emelkedésnek kell bekövetkeznie, hogy a város háztartása egyensúlyba kerüljön.

A költségvetés részletes vitája a ma délutáni közgyűlésen történik meg. A főszámvevő beszámolója a kisgyűlés tagjai között helyeslésre talált és azt, Gonczlik Kálmán apát plébános felszólalása után, aki a város vezetőségével szemben legteljesebb elismerését fejezte ki a helyes mederben folytatott gazdálkodásért, teljes egészében elfogadta.

A költségvetés részletes vitájáról,

amely a városi törvényhatósági bizottság ma délutáni ülésén történnik meg holnap számunkban közlünk kimerítő tudósítást.

A kisgyűlés tudomásul vette, hogy a pótlódó 60 százalék a keresleti adó pedig 5 százalék lesz a következő évben. Hozzájárultak a tanács javaslatához, mely szerint a villanyáram hektowattónkénti árát közfogyasztásra 7 fillérben, motorikus üzemi célra pedig 4 fillérben állapítja meg. A villamosáram fogyasztása jelentékeny emelkedést mutat, míg a gőzfogyasztásnál valamelyes csökkenés állott be.

## Sándor király nem látja Szófiát — de Szófia sem fogja látni a szerb királyt.

Be kell csukni az összes ablakokat amerre a szerb király elhalad.

A Daily Telegraph írja: a bolgár hatóságok tizezer lakost vidékre toloncoltak és ezer kommunistát letartóztattak abból az alkalomból, amikor Sándor szerb király Szófiába érkezik. Elrendelték azt is, hogy azyn az útvonalon, amelyen a szerb király elhalad, az összes ablakokat be-

kell zárni és az utcai csoportosulásokat is megtiltották.

Igy a szerb király nem látja Szófiát, de a bolgár főváros lakossága sem fogja látni Sándor királyt.

Mint értesülünk, rövidesen Károly román király is ellátogat Szófiába.

## Felfegyverzik a borfogyasztási ellenőröket.

A város mindent el fog követni a borsempészés megállítására.

Több ízben foglalkoztunk már a bajai vendéglősöknek azzal a panaszával, hogy a borsempészek illegális tevékenysége igen sok kárt okoz az adófizető vendéglősöknek. A kisgyűlés tegnap délutáni ülésén ismertette a tanács azt a javaslatot, amelyet a mai közgyűlés elé terjeszt és amelyben a város minden lehető eszközt igénybe kívánt venni a borsempészés megállítására érdekében.

A bajai Vendéglős és Korcsmáros Ipartársulat egy beadványában többek között azt kérte, hogy a borfogyasztási ellenőrök számát határ- (tizenkettőre emeljük fel és adjuk meg az ellenőrök részére a házkutatás jogát is. A tanács javaslata ezzel szemben a költségvetés kereteinek figyelembevételével az volt, hogy az ellenőrök számát egyelőre nyolcra emeljük fel, házkutatási jog-

gal azonban a törvények értelmében az ellenőröket felruházni nem lehet.

A budapesti uti vámházba a telefonon is be fogják vezetni, mert ez az utvonala borsempészek által leggyakrabban igénybe vett út és így az ellenőröknek fokozottabb mértékben lesz módja a csempészek munkáját meggátolni.

Dr. Knezy Lehel azt indítványozta, hogy az ellenőröket fegyverezzék fel, mert fegyvertelenül az elvetemült és eszánt csempészekkel szemben a harcot eredményesen nem vehetik fel. Dr. Borbíró Ferenc polgármester bejelentette, hogy ebben az ügyben érintkezésbe fog lépni az államrendőrséggel és amennyiben a rendőrhatalóság kifogást nem fog emelni, az ellenőröket revolverekkel szerelik fel.

## Negyvenezer front- harcost várnak Budapestre a VI. Országos Frontharcos találkozóra.

Hosszu esztendők óta minden év október első vasárnapja a világháború megmaradt magyar frontharcosaié. Ezen a napon Budapesten országostalálkozóra jönnek össze, hogy tisztelegjenek elesett hősi társaik emléke előtt és kimélyítsék a világháborúban kialakult bajtársi kapcsolatokat.

Az idén az Országos Találkozó, — amely október hó 6-án és 7-én fog lezajlani, — különös jelentőséget nyer, mert össze esik a világháború kitörésének husz éves és a Szövetség fennállásának ötvenedik évfordulójaival.

Ezen a napon az ország minden részéből filéres gyors és kulturok, gépjárművek hozzák a magyar frontharcosok ezreit Budapestre, de külföldiek is több külön vonat szállítja ez alkalommal Magyarországra.

A németek hatszázfőnyi polgári ruhás és családokkal tarkított csoportján kívül külön frontharcos formaruhás díszzaddal már október 2-án megérkeznek. A francia frontharcosok küldöttségét, az olaszok pedig 100 autójával jönnek Budapestre.

A többi külföldi frontharcosok jelentkezését is a napokban várja a Frontharcos Szövetség elnöksége.

A jubileumi VI. Országos Találkozó alkalmával az országos központ kb. 1000 szegénysorsu magyar frontharcost fog vendégül látni elődére.

A III. Hősi Csillagutrára eddig kb. 400 külföldi és hazai autó, illetőleg motor nevezése érkezett be, akik október 7-én futnak be és helykik el a magukkal hozott eszafalombokkal a Hősök Emlékműven.

Ezt a találkozójukat óhajtja a Frontharcosok Szövetsége felhasz-

nálni arra, hogy örökös fővédnöke, a Kormányzó előtt hódoló díszmenetben tisztelegjen kormányzóságának tizenötödik évfordulóján.

A találkozó előkészítési munkálatai nagyreszt már befejeződtek. A tegnapi napon az államrendőrség részéről dr. Kalmár Béla főkapitányhelyettes, a frontharcosok küldöttségével szóbelileg közölte, hogy írásbeli bejelentésük alapján tudomásul vette a találkozó megtartását

és az engedélyt — „őszinte örömmel adja meg az ország legfelgyelmezettebb társadalmi alakulatának.” Az államrendőrség részéről a nagyszabású találkozó rendőrségi részleteinek kidolgozásával Benárd Vilmos rendőrfőtanácsost bízta meg, aki a Frontharcos Szövetség elnökségével és a találkozóra külön felállítandó frontharcos karhatalmi csoportok bevonásával oldja meg a nagyszabású feladatot.

## Eltiltják a házalást Baján.

A mai közgyűlés dönt a házalók sorsáról.

Baja város közgyűlésének tegnapi ülésén Gács aljegyző ismertetve a belügyi isztérium legújabb rendeletét, amellyel a házaló kereskedést szabályozza a miniszter. A miniszteri rendelet értelmében a kisgyűlés olyan javaslatot terjeszt a törvényhatósági bizottság elé, amely teljesen fedi a felettes hatóság rendelkezéseit és Baja város érdekeit is kielégül.

A javaslat szerint Baján a házalás tilos. Ez alól a tilalom alól ki-

vétel képeznek a kimondottan vándoriparosok és az őszerekek. A hadigondozottak részére az 1933. évi VII. t. c. alapján kiadott engedélyek továbbra is érvényben maradnak. Az új javaslat az országos vásárokat látogató eladókat nem érinti.

A javaslat tárgyalásánál ismerteték azokat a büntető rendelkezéseket is, amelyek alapján a rendelet ellen vétőkkel szemben el fognak járni.

## TÜRVÉNYKEZÉS.

Háromhavi fogház a lopott harisnyáért.

Ujból elnapolták a fináncverő Nagy testvérek ügyének tárgyalását.

Megverte a borsvercelő asszonyt — két heti fogházat kapott egy bajai vendéglős.

Egy sápadt, magas munkáskülsejű asszony állott lopással vádolva tegnap délelőtt dr. Linzer Károly törv. elnök, egyesbíró előtt.

Taub Imréné ez év szeptember 3-án bement Schlesinger Miksa üzletébe és onnan 3 pár harisnyát lopott, de a tulajdonos még idejében észrevette a lopást, rendőrt hívott és így került az ügy tegnap délelőtt dr. Linzer Károly tanácselnök egyesbíró elé.

Taubné csak nagynehezen ismerte be a bűncselekményt, állandóan azt hangoztatta, hogy ő vásárolni akart. Kihallgatták Schlesinger Miksa kereskedőt, aki elmondta, hogy Taubné éppen akkor érte tetten, amikor a harisnyákat kendője alá dugta.

A törvényszék bűnösnek mondotta ki Taub Imréné lopás bűntetteiben s mert már több ízben volt hasonló bűncselekményekért bün-

telve, háromhavi fogházbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Még a tavaszi vásár alkalmával történt, hogy Almási József polgári ruhás pénzügyőr megszólította az utcán Nagy György és Nagy Pál páci árusokat, akiket előzőleg már többször tűzköcsempészésen ért. A két Nagy meglátta a pénzügyőrt és állítólag megverte.

Már két ízben volt ez ügyben tárgyalás, azonban tegnap sem lehetett ítéletet hozni, mert az ügy egyik fontos tanuja Barta Lili nem lelt meg, mert jelenleg Jugoszláviában van. Újabb főtárgyalást október 25-ére tűzték ki.

Giliá Tamás ittas állapotban megverte Győrfi Katalin borsvercelő asszonyt, akit két hétig kezeltek a kórházban.

A tegnap megtartott főtárgyaláson Gilián azzal védekezett, hogy ittas volt és nagyon indulatos természetű. Felháborodott azon, hogy ő magas adókat fizet korszmája után és ez az asszony, aki közelében lakik, lerontotta a forgalmát.

A törvényszék figyelembe vette az enyhítő körülményeket és két-heti fogházbüntetésre ítélte Gilián Tamás vendéglőt. Az ítélet még nem jogerős.

## HIREK.

— **Összes máv. nyugdíjasok, felszólítanak, hogy akik a kormányzó ur Öfomlottsága bevonulásának 15 esztendő bevonulásának alkalmából a hódoló felvonulásban részt óhajtanak venni, ezen igényüket leg-hésőbb folyó hó 29-én délelőtt 10 óráig az állomási segéd irodában jelentsek be. Szabadjegyet mindenki hap.**

— **Nem kap kegydíjat a volt városi írnök.** Ruppert József volt városi díjnok kegydíj megállapítása végett kérvényt adott be a városi tanácshoz. A tanács javaslatára a

## FILLÉREKÉRT

teremthet tisztaságot, rendet és ragyogást házában, lakásában és konyhájában:

**Vegye az összes tisztítószereket és eszközöket, festékárúkat**

**TÁNCZOS ERNŐ ÉS TSA KFT., BAJA**

festékárú szaküzleteiben: Főüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. Telefonszám 85.

Fióküzlet: Vörösmarthy Mihály-utca 3., a Központi-Szálló során.

**IZSÁK JÓZSEF R.-T. vegyészeti gyár**

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata bajai lerakatában,

**mert ott mindent elsőrendű minőségekben, bámulatos olcsón kaphat.**

KÉRJE AZ INGYENES „TAKARÍTÁSI TANÁCSADÓ”-T!

kisgyűlés úgy döntött, hogy a volt városi díjok részére kegydíjat nem állapít meg, hanem felhatalmazza a polgármestert, hogy a szegényügyi ellátás keretében gondoskodjék a volt díjok segélyezéséről.

**— Elutasított nyugdíj kérelem.**

A városi kisgyűlés tegnapi ülésén tárgyalta Mezőfi (Marily) János utkaparó katonai szolgálati idejének nyugdíj szempontjából való beszámítási kérelmét. A kisgyűlés a tanács javaslata alapján a kérelmet elutasította.

**— Fej-, váll- és ágyékrheumánál, ischiásnál, idegfájdalmaknál, szaglásnál és zsábnál a természetes „Ferenc József” keserűvíz rendkívül hasznos házi-szer, mert korán reggel egy pohárral bevéve, az emésztőesetornait alaposan kitisztítja és meregteleníti.**

**— Baleset munkahelyén.** Illés György, Váradi érek utca 45 sz. alatti lakos lakatos műhelyében Ürmös Béla lakatossegéd munkaközben bal lábán súlyos sérüléseket szenvedett.

**— Kocsi a vasuti sorompó között.** A MÁV főnökség ügyeletes tisztje panaszt tett a rendőrségen, hogy a Török utcai vasuti átjáró sorompójának északi rudját egy keresztül haladó ismeretlen kocsi elhúzta. A pályáról vallomása szerint egy két fogatú kocsi a leereszkedő sorompók közé szorult s a kocsis a lovak közé csapva teljes



**Legújabb Philips rádiók BRUSZT-nál.**

iramban száguldott a leeresztett sorompó felé. A kocsi a Dombos-utca felé haladt. Az ismeretlen kárttevő személyének megállapítása végett a nyomozás megindult.

**— Gázolt a kerékpár.** Kneszio Mihályné Rákóczi utca 31. szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy Katalin nevű hét éves leányát a Rákóczi és Flórián utca keresztezésénél Rabata József bajai lakos kerékpárjával előtűtötte. A kis-leány jobb vállán, bal oldalán és bal arcán szenvedett sérüléseket.

**— Leégett egy ház Bátmonostoron.** Tegnapelőtt d. u. 6 órakor nagy riadalom verte fel a falu munkából hazatérő népet. Özv. Hurtony Jánosné megfeddése háza állt lángokban. A tűzoltóság a tüzet lokalizálta, de a házat megmenteni már nem tudta. Az egész tető leégett és a plafon is beszakadt. Az épület biztosítva nem volt.

**— Arthur Applin: Szeretlek!**

Egy kis londoni táncosnő és egy szerelmes herceg regénye ez a bájos, fordulatos történet. Phoebe és Dartington hercege büszke, dacos lelkű, akik önmagukat s egymást sebjük vérig, amíg rájönnek a mindent megkejtő szerelem útjára. London, Skócia, Párizs, Monte Carlo ragyogó tájainak háttere előtt játszódik le ez a nagyon izgalmas, nagyon érdekes regény. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt.

**— Ha arcszine fakó, szürkés-sárga, és tekintete bágyadt, ha szomorú, hangulata nyomott és nehéz álmoé gyöttrik, ha a bél tulságos rothadási folyamatai gyomorlajás és epepangás kinoxzák, olyankor tandos néhány napon át reggel éhgyomorra egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni.**

**— Kukoricaszárítótelep létesül a Spitzer-féle gyárban.** Fehér és Társa tulajdonát képező Dunamalom

pécsi cég berbe óhajta venni a Spitzer-féle gyár egyik helyiségét kukoricaszárító telep céljára. A helyiséget három évre bérelné ki az ajánlattevő cég, az első évben 50, a másodikban 100 és a harmadik esztendőben pedig 150 pengő évi bérösszegért. A városi tanács a kisgyűlés jóváhagyásával a szerződés megkötését javasolja a törvényhatósági bizottságnak.

**— Célióvá verseny.** Folyó hó 30 án, vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel „Baja város bajnokságáért” célióvá versenyt rendez Baja város.

**— Felvágta az errei tűzifa hasogatás közben.** Mészáros István ácssegéd Kálvária utca 37 szám alatti lakos a Flórián utca 49. szám alatti ház udvarán tűzifa aprítás közben a baltával balkéz hüvelykujj párnájába vágott és ütőereit megsértette. A szerencsétlenül járt ácssegédet a mentők kóbtették be.

**SZINHÁZ.**

**Tessék beszélni.** A fővárosi színpadokra szibott revüoperettet nagy tetszéssel fogadta a bajai közönség. A harmesteri szöhből F. Harcos Irén dirigálta a zenekart és az előadást, melynek szereplői közül Gellért Marika és Erdődy Kálmán boszorkányos ügyességgel előadott táncszámai, Keleti Árpád bohókás énekszámja, Nagy Gábor, Tapolczay Erzsé, Kallós Emil, Antal Béla, Gellért Vilmos kedves játéka hellemes szórakozást nyújtott az előadás közönségének.

**Tessék beszélni — vasárnapig minden este.** A színek pompája, muzsikák mámoító hangulata, a boszorkányos ügyességű táncok, kacagató mőkák viharos tapsokat arattak a tegnapi esti primieren. A ragyogó szép-égű előadásban ma, pénteken, szombaton és vasárnap este gyönyörködhetünk.

Laptulajdonos:

DR. KREZV LEBEL.

**CORSO**

Szeptember 30. vasárnap fél 4, este 6 és fél 9

**Az UFA magyar filmje:**

**A vén gazember**

Mikszáth Kálmán regénye

Főszereplők:

Táray Ferenc, Cs. Acél Ilona, Bárony Rózsi, Halmay Tibor stb.

Fricsay Richárd vezetésével az I. Honvéddyalogezred zenekara közreműködésével

**URANIA**

Szeptember 29. Szeptember 30.

**Cine Allianz**

a legnagyobb német filmgyár kimagaslóan gyönyörű ujdonsága

**Ofensége az elárusító**

Zenés vígjáték 10 felvonásban.

Főszerepekben:

LIANE HAID WILLY FORST PAUL KEMP

Csodás rendezés! Gyönyörű zene!

**HIRADÓK KULTURFILMEK**

**Fiatal ügyes megbízható vaskereskedő segédet felvesz**

(német nyelvtudással rendelkezők előnyben)

**UTRY PÁL FIAI**

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

## Kender István

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.  
**Szakszerű javítások és átfestések.**

**VÉRTES** szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet, tatai szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkokszt.**

Kovácskokszt. Ipari szén szeszgyárok, téglagyárok, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitérő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

## Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házzal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

## Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva szept. 24-től okt. 1-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**  
**LOVASSY ÖDÜN**  
gyógyszertára

Flórián-utca 40. számú

## Zongoraórákat

## ház eladó

adok. Kezdők és haladók alapos oktatást nyerneik olcsó díjazás mellett.

Petőfi Sándor-utca 42/a.

Bővebbet ugyanott.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT**  
**REKLÁM**  
**IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

## „Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

14 kg. üveg fuvóval együtt 2' — pengő.  
12 kg. " " " 3'50 " "  
1 kg. " " " 6' — "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

## UJ, MODERN TEJÜZEM BAJÁN!

### RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemben. Feldolgozó és elárúsító üzem: Takarékpénztár u. 1. Elárúsító fiók: Mátyás király-ter 1.

### PASZTORÜZÖTT TEJET

szállít a t. közönségnek hűtött állapotban, állítéras és egy-litéras zárt üvegekben és kímélve, előnyös áron. Baján kizárólag csak üzemünkben lehet naponta készült elsőrendű

### FRISS TEAVAJAT

és az összes tejtérmekeket kapni. Malsz, baromfi etetéséhez

### LEFULÖZÖTT TEJ

bármely mennyiségben, naponta friss minőségben kapható!

## Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Ha Várnában nyaral

## „Hotel Orelba”

szálljon, mert olcsó és tiszta. Garantált féregmentes.

Tulajdonos: Ümer Khasif.